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PROPUESTA DE ACTA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TAMARACEITE - SAN LORENZO - TENOYA 
DEL AYUNTAMIENTO DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA 
 
Sesión constitutiva del día 22 de septiembre de 2023. 
 

 

Órganos unipersonales nombrados por 
resolución de la alcaldesa 

Dª. Esther Lidia Martín Martín, Presidenta. 
D. Carlos Alberto Díaz Mendoza, Vicepresidente. 
 
Vocales nombrados a propuesta del Grupo 
Político Municipal Socialista 
D. Alexis Rodríguez Suárez 
D. Gerardo Macías García 
Dª. María del Carmen Alonso Marrero 
D. Neftalí Ramírez González  
Dª. Stella Rovira Pérez 
 
Vocales nombrados a propuesta del Grupo 
Político Municipal Popular 
D. José Lorenzo Correa Suárez 
Dª. María Esther del Rosario Guerra 
D. Roberto García Ramírez 
D. Enrique Melián Marrero 
 
Vocales nombrados a propuesta del Grupo 
Político Municipal Vox 
Dª. Carmen Rosa Expósito Batista 
Dª. Gemma Pilar Nuez Socorro 
 
Vocales nombrados a propuesta del Grupo 
Político Municipal Mixto 
D. Sebastián Padrón Díaz 
D. José Daniel Soto Vega 
 

************* 
 

Las Palmas de Gran Canaria, a veintidós de 
septiembre de dos mil veintitrés. 
 

 
 
A las diecisiete horas se reúnen en el antiguo 
salón de Plenos del histórico ayuntamiento de 
San Lorenzo, hoy Salón Dorado de la Casa de la 
Cultura de Tamaraceite, número 111 de la 
Carretera General, las personas anteriormente 
relacionadas, a excepción de los cinco vocales 
siguientes, igualmente convocados: 
  

Dª. María del Carmen Alonso Marrero 
Dª. María Esther del Rosario Guerra 
Dª. Carmen Rosa Expósito Batista 
Dª. Gemma Pilar Nuez Socorro 
D. José Daniel Soto Vega 

 
Su inasistencia obliga a trasladar el acto solemne 
de toma de posesión del cargo de estas cinco 
personas para posterior sesión ordinaria. 
 
Las quince personas convocadas a tomar 
posesión de sus cargos, han sido previamente 
nombradas mediante resolución de la Alcaldesa, 
en calidad de Presidenta, Vicepresidente y 
Vocales, respectivamente, de la Junta Municipal 
del Distrito Tamaraceite-San Lorenzo-Tenoya.  
 
Los asistentes están asistidos por el Secretario de 
la Junta Municipal del Distrito Tamaraceite-San 
Lorenzo-Tenoya del Ayuntamiento de Las Palmas 
de Gran Canaria, Orlando Mireles Jaén, que da fe 
del acto. 
 
Es objeto de la sesión la constitución de la Junta 
Municipal del Distrito Tamaraceite-San Lorenzo-
Tenoya del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran 
Canaria, derivada de la constitución de la 

Código Seguro De Verificación ZCKvl/sh1k30oIcaoOyNTw== Estado Fecha y hora

Firmado Por Esther Lidia Martín Martín - Concejala Presidenta de  Distrito Tamaraceite-San
Lorenzo-Tenoya

Firmado 10/11/2023 09:03:16

Orlando Mireles Jaen - Director de Distrito- OMJ Firmado 10/11/2023 08:47:38

Observaciones Página 1/6

Url De Verificación https://www.laspalmasgc.es/es/online/sede-electronica/codigo-seguro-de-verificacion

Normativa Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).

https://www.laspalmasgc.es/es/online/sede-electronica/codigo-seguro-de-verificacion


 

                                                                                                          
JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO 

                   Secretaría                                                                                                                                                  
Acta número 6/2023  

 
 

2 
 

Corporación Municipal en su XII mandato 
democrático, tras las elecciones municipales 
generales celebradas el pasado día 28 de mayo. 
 
Se constata la presencia de diez de las quince 
personas designadas miembros de la Junta 
Municipal de Distrito, incluidos los concejales 
designados Presidenta y Vicepresidente, y que  
en consecuencia, existe cuórum suficiente para 
la sesión de constitución de la Junta, 
procediéndose al despacho de los asuntos del 
orden del día de la convocatoria.  
 
 
 
I.- Toma de razón de los siguientes decretos 
organizativos: 
 
1. Decreto de la alcaldesa por el que se modifica 
su Decreto 26902/2023, de 29 de junio, por el 
que se nombra a los concejales presidentes y 
vicepresidentes de distritos, y se determina la 
distribución proporcional de vocales cuyo 
nombramiento corresponde proponer a cada 
grupo político municipal. 
2. Decreto de la alcaldesa número 33778/2023, 
de 12 de septiembre por el que se designa a los 
vocales de las Juntas Municipales de Distrito. 
 
 
 
II.- Toma de posesión del presidente y 
vicepresidenta de la Junta Municipal de Distrito 
Tamaraceite-San Lorenzo-Tenoya y de los 
vocales representantes de los grupos políticos 
municipales. 
 
El Secretario informa a los presentes del 
protocolo de toma de declaración solemne del 
juramento o promesa que ha de prestar cada 
miembro para la toma de posesión de su cargo. 
 

A continuación, el Secretario procede a la lectura 
de la fórmula legal de juramento o promesa de 
acatamiento a la Constitución prevista en el Real 
Decreto 707/1979, de 5 de abril, por el que se 
toma posesión de cargos y funciones Públicas: 
 
“¿Juráis o prometéis por vuestra conciencia y 
honor cumplir fielmente las obligaciones del 
cargo de (Presidenta, Vicepresidente o Vocal) 
con lealtad al Rey, y guardar u hacer guardar la 
Constitución como norma fundamental del 
Estado? 
 
Tras formular la pregunta legal, el Secretario  
llama a todos los comparecientes de forma 
individualizada, primero a la Sra. Concejala con 
nombramiento de Presidenta y luego al Sr. 
Concejal con nombramiento de Vicepresidente, 
seguidos de las personas con nombramiento de 
Vocales, que proceden por turno a acercarse al 
atril y cumplimentar el trámite de juramento o 
promesa, respondiendo individualmente “Sí, 
juro” o “Sí, prometo”. 
 
Una vez formulado el juramento o promesa, los 
convocados toman posesión de su escaño por el 
siguiente orden: 
 
- Dª. Esther Lidia Martín Martín 
- D. Carlos Alberto Díaz Mendoza 
- D. Alexis Rodríguez Suárez 
- D. Gerardo Macías García 
- D. Neftalí Ramírez González  
- Dª. Stella Rovira Pérez 
- D. José Lorenzo Correa Suárez 
- D. Roberto García Ramírez 
- D. Enrique Melián Marrero 
- D. Sebastián Padrón Díaz 
 
 
III.- Constitución de la Junta Municipal de 
Distrito Tamaraceite-San Lorenzo-Tenoya. 
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Realizada la toma de posesión por los citados 
miembros, se tiene por constituida la Junta 
Municipal del Distrito Tamaraceite-San Lorenzo-
Tenoya del  Ayuntamiento de Las Palmas de Gran 
Canaria. 
 
Ofrecimiento de la Sra. Presidenta:  
 
Antes de pasar al siguiente punto del orden del 
día, me gustaría trasladarles unas palabras. 
Primero, toda mi predisposición para colaborar, 
para consensuar, para dialogar, y sobre todo, 
para continuar mejorando nuestro Distrito. Esta 
Concejala Presidenta, que con todo el honor del 
mundo y además es vecina del barrio de 
Almatriche Alto, quiere estar a disposición de 
todos los aquí presentes, de los diferentes 
grupos políticos, por lo que representan. Espero 
que encuentren en mí siempre la mano tendida 
y toda mi predisposición para trabajar por este 
nuestro Distrito porque eso es lo que nos une a 
todos y a todas. Independientemente del partido 
o grupo político, creo que prima el seguir 
construyendo Distrito, el seguir construyendo los 
barrios y el seguir mejorando nuestros barrios y 
pueblos, que son treinta y tres nada menos. 
 
 
IV.- Aprobación, si procede, de la propuesta del 
Concejala-Presidenta del Distrito Tamaraceite-
San Lorenzo-Tenoya, sobre la periodicidad, hora 
y lugar de celebración de las Sesiones de la 
Junta Municipal de Distrito. 
 
 
La Sra. Presidenta anuncia pasar al cuarto punto 
del orden del día, que es la aprobación, si 
procede, de la propuesta remitida, referida a la 
periodicidad, hora y lugar de celebración de las 
sesiones de la Junta Municipal del Distrito 
(segundo semestre de 2023), que entiende que 
todos y todas han recibido en tiempo y forma. 
 

No surgiendo debate, pasa a someter a votación 
la indicada propuesta, que se aprueba por 
unanimidad de los presentes. La parte 
dispositiva del acuerdo se adjunta al presente 
acta como documento anexo nº 1, formando 
parte íntegra del citado acta.  
 
 
 
Agotado el último punto del orden del día, la Sra. 
Presidenta abre un turno de intervención para 
los portavoces de los Grupos Políticos 
Municipales:  
 
Como tenemos una Junta que ha sido 
constitutiva, una Junta que es cortita, si los 
portavoces o las portavoces de los diferentes 
grupos políticos municipales consideran dirigirse 
al resto de nuestros vecinos y vecinas, pues 
tienen la palabra. Eso sí, afortunadamente, 
vamos a tener mucho tiempo para trabajar por 
delante, vamos a compartir muchas Juntas de 
Distrito, así que en la medida de lo posible, no 
nos extendamos mucho en el tiempo, pero aquel 
que quiera tiene la palabra. No tiene más que 
solicitarla. 
 
Interviene el vocal don José Lorenzo Correa 
Suárez, del Grupo Político Municipal Popular. 
 
Hola buenas tardes, soy Pepe Correa, portavoz 
del Partido Popular. Tenemos un buen equipo, mi 
compañera Esther, mi compañero Roberto, mi 
compañero Enrique. Nuestra idea, como siempre 
hemos hecho el Partido Popular sobre todo en el 
Distrito Tamaraceite, es trabajar por el bien de 
los vecinos. Y a eso me remito, con unas 
pequeñas palabras. 
El pasado día sábado 17 de junio de 2023 se 
acordó la nueva constitución de la nueva 
Corporación municipal. Es decir, han pasado tres 
meses desde que se constituyó el Ayuntamiento. 
En todo este tiempo que ha transcurrido hemos 
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perdido dos Juntas de Distrito, julio de 2023 y 
septiembre de 2023, para traer temas 
importantes para solucionar problemas de los 
vecinos de nuestros barrios. Apuntar e indicar 
que hasta el día 20 de noviembre no podremos 
el Partido Popular traer los problemas y 
necesidades de nuestros vecinos. Esperamos por 
favor que empiecen a trabajar seriamente y 
dignamente con ganas para este Distrito. 
Muchas gracias. 
 
Le responde la Sra. Presidenta: 
 
Muchas gracias don José Correa. Debo decir al 
respecto que el motivo único y exclusivo motivo 
por el que se ha dilatado la constitución de la 
presente Junta de distrito ha sido porque dos 
partidos políticos no han presentado en tiempo 
y forma el nombramiento de sus vocales. Por lo 
tanto, por ese incumplimiento de esos dos 
partidos políticos, que a lo mejor debería hablar 
con su grupo e informarse cuáles son, es por lo 
que se ha dilatado la constitución de esta Junta. 
No ha sido una cuestión de la Corporación, ha 
sido una cuestión que han tardado un poquito en 
dar los nombres de los vocales que iban a 
representar a estos dos partidos políticos. Para 
que quede constancia y no se achaque a la 
Corporación municipal el que hayamos 
comenzado, coincido con usted, con tanto 
retraso. Me hubiese gustado que estos dos 
partidos políticos hubiesen sido más diligentes y 
hubiesen presentado el nombre de sus 
representantes. Gracias. ¿Más palabras? 
 
Interviene el vocal don Alexis Rodríguez Suárez, 
del Grupo Político Municipal Socialista. 
 
Alexis Rodríguez: Buenas tardes, desde el grupo 
político del Partido Socialista+, darle las gracias y 
bienvenida a esta Junta a todos los vecinos y 
dirigentes de todas las asociaciones, a los 
compañeros que nos toca lidiar otra vez en esta 

nueva andadura, y darle las gracias también a la 
Presidenta y al Vicepresidente por la hegemonía 
y decirles al Grupo Político del PP que ustedes no 
podrán presentar aprobaciones ni problemas de 
los barrios. Pues ya este grupo de gobierno, con 
sus 85 días en el puesto, ya hemos visitado la 
mayoría de los barrios de este Distrito por parte 
de la Concejala y del Vicepresidente. Muchas 
gracias a todos. 
 
No habiéndose solicitado otra intervención de 
portavoces, la Sra. Concejala abre un turno de 
intervención para los vecinos: 
 
Muchas gracias. ¿Alguna palabra más? No, no 
puede repetir el mismo grupo político. ¿Algún 
vecino quiere decir algunas palabras? 
 
Interviene don Jose Antonio Nóbrega Rodríguez, 
vecino del Distrito. 
 
Si me permite, buenas tardes a todos y a todas. 
Primero que nada, como vecino de este Distrito, 
darles la enhorabuena, Presidenta,  
Vicepresidente, Secretario, vocales de la Junta de 
Distrito que se ha constituido en este momento, 
para que todos los asuntos que se puedan llevar 
en el seno de la Junta de Distrito, por su 
presidenta, sean en beneficio de los vecinos, de 
la ciudadanía, ese es el deseo de todos los 
vecinos que vivimos en este Distrito, que 
queremos que mejore, que queremos que 
nuestras calles sean seguras, que nuestras calles 
sean limpias, que además se valore 
precisamente el deseo de toda la ciudadanía por 
que las cosas se hagan para bien, para que 
progresemos en el sentido humano, que 
podemos decir en la expresión de la palabra, que 
progresemos como personas, en el interés de 
que todo lo que se persiga aquí, independiente 
de lo que se represente como Partido, sea en 
beneficio de la ciudadanía. Eso va a ser así. Por lo 
tanto, quiero reiterar mi enhorabuena y 
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desearles la mejor fortuna de lo que puedan 
desarrollar en su ámbito político. Muchas gracias. 
 
Le responde la Sra. Presidenta: 
 
Muchísimas gracias. Esa es nuestra intención y va 
a ser sin lugar a dudas nuestra línea de trabajo y 
por supuesto que vamos a necesitar, para llevarlo 
a buen fin, no solo de la predisposición que estoy 
segura que así será de todos los vocales de los 
diferentes grupos políticos, sino principalmente 

de los vecinos y de las vecinas del Distrito para, 
como bien dices, seguir avanzando, seguir 
mejorando por y para la ciudadanía del Distrito 
Tamaraceite San Lorenzo Tenoya. Muchas gracias.  
 
 
No solicitando intervenir ningún otro vecino y sin 
más asuntos que tratar, dada por constituida la 
Junta Municipal del Distrito Tamaraceite-San 
Lorenzo-Tenoya, la Sra. Presidenta levanta la 
sesión, siendo las cinco y media de la tarde. 

 
 
 

La Concejala Presidenta 
(Decreto nº 26902/2023, de 29 de junio) 

 
 

Esther Lidia Martín Martín 
 

 
 
 

El Secretario 
 (Resolución n.º 42530/2019, de 11 de Octubre) 

 
 

Orlando Mireles Jaén 
 

 
 
 
 
 
 

ANEXO I 
 

PERIODICIDAD SESIONAL Y RÉGIMEN DE FUNCIONAMIENTO DE LA JUNTA MUNICIPAL 
DEL DISTRITO TAMARACEITE-SAN LORENZO-TENOYA PARA EL SEGUNDO SEMESTRE DE 2023. 

 
 
De conformidad con lo dispuesto en el artículo 22 del Reglamento Orgánico de Distritos del Ayuntamiento 
de Las Palmas de Gran Canaria, la Junta de Distrito celebrará como mínimo una sesión ordinaria cada dos 
meses. 
 
De acuerdo con lo establecido en la disposición adicional cuarta del Reglamento del Pleno y de las 
Comisiones de Pleno del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria, sus disposiciones serán de 
aplicación a cualquier órgano colegiado, necesario, complementario o instrumental de carácter 
administrativo dependiente del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria, previo acuerdo adoptado 
por el órgano competente. 
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En consecuencia, la Junta Municipal del Distrito Tamaraceite-San Lorenzo-Tenoya 

 

ACUERDA 

 

Primero.- La Junta Municipal de Distrito Tamaraceite-San Lorenzo-Tenoya celebrará, con carácter 

bimestral, sesiones ordinarias los viernes de la semana inmediata anterior a la de celebración de los plenos 

ordinarios del Ayuntamiento, a las 17:00 horas, en la sede municipal de la Junta de Distrito, carretera 

general de San Lorenzo número 111 de esta ciudad, salvo imposibilidad por falta de espacio, en cuyo caso, 

se habilitará un lugar idóneo para su celebración. 

 

Segundo.- Se aprueba la guía sesional de la Junta Municipal del citado Distrito para el segundo semestre 

de 2023, que será publicada en la intranet municipal y en la página web del Ayuntamiento 

 

 

GUÍA SESIONAL DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO TAMARACEITE-SAN LORENZO-
TENOYA PARA EL SEGUNDO SEMESTRE DE 2023 

 

JULIO  AGOSTO  SEPTIEMBRE 

LU MA MI JU VI SA DO  LU MA MI JU VI SA DO  LU MA MI JU VI SA DO 

      1 2   1 2 3 4  5  6      1  2 3 

3 4 5 6 7 8 9  7 8 9 10 11 12 13  4 5 6 7 8  9 10 

10 11 12 13 14 15 16  14    16 17 18 19 20  11 12 13 14 15 16 17 

17 18 19 20 21 22 23  21 22 23 24 25 26 27  18 19 20 21 22 23 24 

24 25 26 27 28 29 30  28 29 30 31     25 26 27 28 29 30  

31                       

                       

OCTUBRE  NOVIEMBRE  DICIEMBRE 

LU MA MI JU VI SA DO  LU MA MI JU VI SA DO  LU MA MI JU VI SA DO 

        1    1 2 3  4 5      1 2  3 

2 3 4 5 6 7 8  6 7 8 9 10 11 12  4 5 6 7 8  9  10 

9 10 11 12 13 14 15  13 14 15 16 17 18 19  11 12 13 14 15 16 17 

16 17 18 19 20 21 22  20 21 22 23 24 25 26  18 19 20 21 22 23 24 

23 24 25 26 27 28 29  27 28 29 30     25 26 27 28 29 30 31 

30 31                      

 

 Fecha límite de entrega de asuntos en la Secretaría de la Junta Municipal de Distrito para su tratamiento en la sesión. 
 Fecha de convocatoria de la Junta Municipal de Distrito. 
 Fecha de celebración de la sesión de la Junta Municipal de Distrito (17:00 horas 1ª convocatoria, 17:30 horas 2ª convocatoria) 
 Fechas no computables a efectos de plazos  
 Fecha de celebración de la sesión constitutiva de la Junta Municipal de Distrito (17:00 horas, única convocatoria)  
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